

В колхозы и МТС колхозы построяно по отступать новые тракторы в сельхозмаши- ны из заводов Ленин и Сибири.

В текущем году МТС получили 24 трактора марки «НАТИ» с пилотажными и плугами. Доставлено также много кар- тофелекопалок, картофелекопалок, тракторных плугов разных размеров, в том числе бабочко-кустарниковые, и другие сельхозмашины.

Для механизации кормодобытания полу- чено 30 тракторных семеновозов, 20 си- лосомеров. Много этих машин, а также тракторных граблей, навесных возов и сенокосоморозов находится в пути и прибывает в Приморье в ближайшее время. Колхозам продано 400 конных семеновоз- ов и 200 конных граблей.

Все эти машины позволят вполне ме- канизировать сельхозхозяйственные ра- боты в колхозах.

## Первые цыплята из инкубаторов

Три инкубаторные станции Приморья, запущенные в селах Астраханке, Надеж- динском и Спасском, в апреле заложили на инкубацию первые партии яиц. Выве- денные из них 15.000 цыплят проданы колхозам. Сейчас каждый четвертый день инкубаторные станции выдают очередные выходы цыплят.

В текущем году инкубаторы дадут для крестьян колхозов 1.118.000 цыплят, утят и гусят. Яйца инкубаторные стан- ции приобретают у колхозов, практикуе- щее на их племенных фермах.

Сопломом, а также рабочим и служа- щим в течение года будет продано до 200 тысяч цыплят.

всем, на 267 процентов — птиц более чем в семь с половиной раз.

Сельское хозяйство района непрерывно пополнялось новой техникой. За пять лет машино-тракторные станции района — Продековская и Нестеровская — получили 31 новый трактор, 13 комбайнов, много плугов, сеялок, семеновозов и других машин.

## Кровавый след империалистов

В 1918 году американские интервен- ты высадились в Приморье. Заоез- заные хищники налегали оторвать от России Дальний Восток, Сибирь, а затем за- хватывать и всю страну. Для достижения этих захватнических целей американцы не брезговали никакими средствами. Они пытались подкупить советских людей раз- давая им деньги, а своим миротворцам и дружеским чувствам. Но когда таким путем не удалось добиться желаемых ре- зультатов, они перешли к угрозам, наси- лиям, убийствам.

Воспоминания об этих кошмарных днях американской военной интервенции спасает районная газета «Приханайская правда» — посылает в страну, на которой опубликовала рассказы бывших партизан.

В заметке «Не забыть их кровави- ды» рабочий котурки связи И. Свири- денко рассказывает о бесчинствах интер- венентов:

«...Город был объявлен на военном положении. Хождение вечерами по улицам категорически запрещалось. Каждый житель должен был носить на руке повязку с американским штамп- ом. Людей без повязки считали больше- шниками и партизанами, хватали и жестоко избивали. Жители, попавшие в руки американских головорезов, про- падали без вести. И только после изгнания интервентов в подвалах, по- грехах и выгребных ямах были обнару- жены десятки зверски истерзанных трупов приморцев-партизотов».

В селе Хвалыные американские банди- ты сожгли 8 домов их в чем не повинных крестьян.

Жестокую расправу они учинили над комиссаром Неделько, который был захва- чен интервентами вместе со своими това- рищами. Пленников привели в спасуюку тюрьму. Их подвергли страшным пыткам.

«...Ученики в школах района в 1950 году стало больше чем их было в довоенном 1940 году на 1.500 чело- век».

Цифры и факты, опубликованные ги- доскопической районной газетой, обяза- тельно помогут агитаторам. Эту строку- цу с интересом прочтут и все читатели газеты.

Выдерживали у них пытки, отрезали уши, били поклонами. Но никто не выдал вра- гу военной тайны. Тогда американцы ре- шили убить пленных. И вот в толстову январскую ночь 10 большевиков со сва- ными руками убитых вывели на враж- дельный берег, в район боя. Чтобы рас- париться с советскими патриотами бе- шуму, их начали колотить пистолками. Неудач- но было нанесено 11 пулевых ран. Но он не умер, а лишь потерял сознание. Когда американские палачи ушли, Кожи- гар выразил из-под груза трупов. Кре- стьяне села Бусевки оказали ему помощь, отнесли в партизанский отряд. Но сачу- щее так, что Неделько снова попал в лапы американцев и снова они учинили над ним страшные пытки: перелома- ли ему руки и ноги, отрезали нос.

Так изверги интервененты расправля- лись с каждым, кто мешал грабить совет- скую землю, кто защищал завоеванную свободу.

Во многих селах Спасского района американцы оставили кровавый след. В селе Дубовское, говорится в заметке Ф. Довбыля, американцы сожгли дом у крестьянина Борисовца за то, что он не дал сведений о партизанах. Зверским пыткам была подвергнута девушка Гри- щенко, которую потом расстреляли.

«В 1919 году каратели ворвались в хутор Ракитинский, Каалинского района, — вспоминает участник боя за город Спасск, Г. Мишустин. — Они зверски избивали жителей стальной проволокой. Семью крестьянина Ново- сарова почти всю запером до смерти, а дом сожгли. Такие случаи были не единичными».

По их пыткам, их расстрелы не заму- чили советских людей. Захватчики были вынуждены с нагой землей навсегда.



наход за десятки километров в засушли- вые степи.

Чудными машинами вооружены люди, создавшие этот канал и его многочисленные ответвления, люди, выросшие в ста- левую эпоху, воспитанные большев- стской партией и Советской властью. С помощью мощней отечественной техни- ки — пашинных экскаваторов, бульдозеров,

врачи огромнейшее количество воды. С засухой будет пологотено наводило. Точно по расписанию, по графику, в любую до- тую колхозные земли будут получать столько влаги, сколько им требуется. В ростонских степях появится новая культура — рис и хлопчат, они поселят- ся здесь рядом с долькой пшеницей и про- славят край помидорными урожаками.

такой же

тешкой же- шлоше себя

В крае ш- туржи, кото- но-туристиче- отделе наро- ду слышат с- создание ши- терей для у- тический ди- физический. развивать при- руды, труд.

Детей сл- и психолог- шей; пропов- шей, сельско- вой, грабиль- для общест-

Каждо ос- чтобы в ле- релла, набр- му учебном- советских, организаци- лания. Пра- ский городе- вые вопро- боты с дет-

Организа- летняя яри- тельно отеч- зарства о- блем все в- был хорош-

завес- отде-

По с- ..А

«Но- лемци

Партбюро- вейства при- ловком пис- управлен- выступают колхозникам

Как сооб- Кустов, на- тия к испр- действитель- рвления се-

Рав-